



Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselőt
2014. május 5-én, 18:00-kor tartott rendes üléséről

Jelen van: Balázs Anna, Berecz Zsolt Gábor, Dávida Eszter, Farkas Péter (24p), Hernády Gergely, Jászberényi Tünde, Józsa Katalin, Lótos Tamás, Nagy László, Somhegyi Balázs, Szabó Ádám, Takács Ákos, Vajda Zoltán, Vidák Miklós

Hiányzik - kimentéssel: Daku Dávid, Heincz Dániel

Vendég: Kocsis Dorottya, Marton Dániel

Elnöki beszámoló

Berecz Zsolt Gábor beszámolt az elnöki értekezleten történekről.

Berecz Zsolt Gábor tájékoztatót, hogy jövő héten hétfőn 18 órakor lesz a Hallgatói Képviselőt következő ülése. Ehhez kapcsolódóan elmondta, hogy az ülésen Nagy Tamás (MISZISZ) lesz a vendég.

Berecz Zsolt Gábor ismertette a keddi Kari Tanács napirendi pontjait.

Dávida Eszter jelezte, hogy nem tud részt venni a Kari Tanácson. A delegálási lista alapján *Józsa Katalin* fogja helyettesíteni. A delegálási listát a **Hallgatói Képviselőt 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta.**

EHK beszámoló

Dávida Eszter tájékoztatót az Egyetemi Hallgatói Képviselőtben a tisztújítások után történt személyi változásokról.

Dávida Eszter elmondta, hogy a TVSZ módosítás előkészítése folyamatban van.

Dávida Eszter ismertette a HÖÖK Mentor programot.

Dávida Eszter beszámolt a Diákközpontban történt személyi változásokról.

Oktatási beszámoló

Szabó Ádám tájékoztatót, hogy az őszi órarend előzetes verziója felkerült a kari honlapra. Ehhez kapcsolódóan elmondta, hogy a jelenlegi verzió ellenőrzése folyamatban van.

Szabó Ádám elmondta, hogy szerdán Kari Oktatási Bizottság lesz.



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Józsa Katalin jelezte, hogy szerdán egyeztet *Vukoszávlyev Zoránnal* a kari TDK-val kapcsolatban.

Gazdasági beszámoló

Vidák Miklós és *Takács Ákos* ismertette az Évzáró Piknik költségvetését. Ezt követően az előterjesztést a **Hallgatói Képviselő 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.**

Balázs Anna beszámolt az öntevékeny körülmények körülményeinek helyzetéről.

Juttatási - térítési beszámoló

Jászberényi Tünde beszámolt az EHK által tartott Külső Szociális Bizottságon történetekről.

Jászberényi Tünde tájékoztatott, hogy a 026 Kérelem ösztöndíj index felülvizsgálatára kérvénnyel kapcsolatos teendőkről tájékoztatta a hallgatókat.

Jászberényi Tünde ismertette a Demonstrátori pályázat hirdetését. Ezt követően az előterjesztést a **Hallgatói Képviselő 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta**

Kollégiumi beszámoló

Hernády Gergely ismertette a Bercsényi 28-30 Kollégium makettező helyiségének fejlesztésére vonatkozó beruházásokat.

Hernády Gergely elmondta, hogy a Bercsényi Gödör Klub "Majális" elnevezésű rendezvény rendben lezajlott.

Hernády Gergely tájékoztatott, hogy a héten nem lesz Kollégiumi Bizottság.

Hernády Gergely elmondta, hogy a Bercsényi Gödör Klub hallgatói tervpályázat résztvevőivel a jövő héten fog egyeztetni a tervek továbbdolgozásával kapcsolatban.

Hernády Gergely tájékoztatott, hogy a 2014/15 őszi félév Kollégiumi felvételi pályázat hirdetését a héten eljuttatja a hallgatói képviselő tagjainak véleményezésre.

Vajda Zoltán ismertette a Bercsényi 28-30 Kollégium 5. emeleti hallgatói helyiségének használati szabályzatát. Ezt követően az előterjesztést a **Hallgatói Képviselő 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.**

Berecz Zsolt Gábor ismertette a Faninfo kft.-vel történő lehetséges együttműködés kereteit.

Közéleti beszámoló

Takács Ákos ismertette az Évzáró Piknik programját.

Takács Ákos elmondta, hogy csütörtökön 14 órakor Rendezvény Bizottság lesz.



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Takács Ákos tájékoztatót, hogy szombat éjjel a 2014-es Szakmai Napok főszervezői pályázatának leadási határideje. Ehhez kapcsolódóan elmondta, hogy vasárnap ülésezik a Rendezvény Bizottság a pályázatok elbírálása érdekében.

Takács Ákos tájékoztatót, hogy a jövő héten hétfőn a Bercsényi Gödör Klub rendezvényt tart.

Takács Ákos elmondta, hogy jövő héten pénteken kerül megrendezésre a Ballagás és a Gyűrűavató szakestély.

Nagy László tájékoztatót, hogy a 2014-es Gólyabál november 20-án kerül megrendezésre.

Senior beszámoló

Takács Ákos beszámolt a múlt héten tartott Senior Kör gyűlésen történekről.

Takács Ákos elmondta, hogy a jövő héten lesz a következő Senior Kör gyűlés. Ehhez kapcsolódóan elmondta, hogy az ülésen egy tudásfelmérő teszt kerül megírásra.

Takács Ákos elmondta, hogy a Senior Kör továbbképző kirándulásának időpontja június 20.

Öntevékeny köri beszámoló

Balázs Anna tájékoztatót, hogy a Fotóköri által szervezett lyukkamera workshop péntektől szombatig kerül megrendezésre a Bercsényi 28-30 Kollégium öntevékeny köri helyiségében.

Balázs Anna elmondta, hogy május 23-án a Főzőkör leadás reggelit tart.

Balázs Anna tájékoztatót, hogy az Építész Klub május 27-én Alumni találkozót tart.

Balázs Anna elmondta, hogy kedden találkozik *Gyenes Tamással* (Bercsényi Számítástechnikai Kör) és *Ébend Katával* (DEPO kör) a Depo honlap üzemeltetési problémáinak megoldásával kapcsolatban.

Balázs Anna tájékoztatót, hogy pénteken lesz megbeszélés a Kari Táborral kapcsolatban.

Vajda Zoltán beszámolt a Bercsényi 28-30 folyóirat digitalizálásával kapcsolatos fejleményekről.

Gólyatanács beszámoló

Szabó Ádám tájékoztatót, hogy jövő héten szerdán Gólyatanács gyűlés lesz, ahol *Berecz Zsolt Gábor*, *Farkas Péter* és *Vidák Miklós* tart előadást a Hallgatói Képviselő elnökségéről.

PR és IT beszámoló

Nagy László tájékoztatót, hogy a héten kerül kiadásra a Kari Papír májusi száma.

Nagy László elmondta, hogy a Kari Papír Gólyaszámának tartalmi feltöltése folyamatban van.

Nagy László ismertette a Hallgatói Képviselő szponzori kiadványának helyzetét.



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

A következő rendes ülés ideje: 2014. május 12. (hétfő) 18:00, helye: BME K. épület III. em. 23.

Budapest, 2014. május 5.

Jegyzőkönyvvezető:

Vajda Zoltán

Ülésvezető:

Berez Zsolt Gábor

Elnök

Határozatok:

Hat. szám	Előterjesztés	Eredmény			
68/2014.	Kari Tanács delegálási lista Dávida Eszter helyettesítésére: Józsa Katalin	10 igen	0 nem	1 tartózkodás	elfogadva
69/2014.	Évzáró Piknik költségvetés tervezete	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
70/2014.	Demonstrátori pályázat hirdménye	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
71/2014.	Bercsényi 28-30 Kollégium 5. Emeleti hallgatói helyiségének működési szabályzata	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva